

ROMÂNIA
JUDEȚUL SIBIU
ORAȘUL DUMBRĂVENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL nr. 21
Încheiat în Ședința Extraordinară de Îndată din data de 12.10.2022
A Consiliului Local Dumbrăveni

Dl. Secretar: Pentru început, aș dori să fac câteva precizări

Ședința a fost convocată de Primarul Orașului Dumbrăveni prin convocatorul nr. 4556/11.10.2022.

Cu prezența a 11 consilieri din totalul de 15, ședința este statutară.
Sunt absenți: dl. Cioază Sorin, d-na Ungureanu Alexandra, dl. Marcoș Cosmin, dl. Gyorgy Jenő.

Sunt obiecții cu privire la convocare ?
Constat că nu sunt.

Dl. Secretar : Președintele ales pe 3 luni lipsește, așa că vă rog să faceți propuneri pentru președinte pentru ședința de azi.

Dl. Opreșor : Propune ca președinte pentru ședința din 12.10.2022 să fie dl. Mănciu Cătălin Ioan.

Dl. Secretar: Dacă mai sunt alte propuneri ?

Se supune la vot propunerea domnului Opreșor, ca dl. Mănciu Cătălin Ioan să fie președinte de ședință pentru ședința Extraordinară de îndată din data de 12.10.2022, care a fost votat în unanimitate de către consilierii prezenți, astfel se adoptă :

HOTĂRÂREA NR. 115 / 2022

Dl. Consilier Mănciu Cătălin Ioan este invitat să preia conducerea ședinței.

Dl. Președinte: Doamnelor și domnilor consilieri, declar deschisă ședința Extraordinară de Îndată a Consiliului Local Dumbrăveni din data de 12.10.2022.

Vă mulțumesc pentru alegerea mea ca președinte de ședință și vă prezint spre aprobare următorul:

PROIECT AL ORDINII DE ZI :

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședința extraordinară de îndată din data de 12.10.2022.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Dezvoltarea serviciului de transport public local în zona funcțională a UAT care formează parteneriatul – Runda 2”, și a cheltuielilor aferente proiectului, precum și a participării Orașului Dumbrăveni, în parteneriat, la programul de finanțare în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, Componenta C10 – Fondul Local, Investiția I.1. Mobilitatea urbană durabilă, Subcategoria I.1.1 Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de vehicule nepoluante) și a acordului de parteneriat – inițiator – Primar Dârloșan Emil.
3. Proiect de hotărâre privind participarea Orașului Dumbrăveni la „Programul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C10 – Fondul Local – Reabilitare moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ – teritoriale”, aprobarea notei de fundamentare a investiției și a cheltuielilor legate de proiectul cu titlul „Renovare clădire publică: Creșă Dumbrăveni” – inițiator – Primar Dârloșan Emil.
4. Proiect de hotărâre pentru aprobarea implementării proiectului: „Dotare Casa de Cultură Dumbrăveni” – inițiator – Primar Dârloșan Emil.

Se supune la vot Ordinea de zi.

În unanimitate este aprobată ordinea de zi.

Dl. Președinte: „Cunoscându-se și aprobându-se ordinea de zi , rog pe domnii consilieri care au un interes patrimonial, fie personal, fie prin soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II - lea inclusiv, în problemele supuse dezbaterilor Consiliului Local, să anunțe înainte de a intra în dezbaterile ordinii de zi, pentru a se consemna în procesul verbal.

Vă aducem la cunoștință faptul că hotărârile adoptate de Consiliul Local cu încălcarea dispozițiilor art. 228 , alin. 1 , lit. a) , din OUG 57 / 2019 privind Codul Administrativ sunt nule de drept ”.

Dl. Secretar: Constat că ”Nici un consilier local nu declară că are interes patrimonial, fie personal, fie prin soț, soție, afin sau rude până la gradul II inclusiv, în problemele supuse dezbaterilor Consiliului Local”.

DI. Președinte: O avem invitată pe d-na Dejan Luminița, care dorește să ne prezinte punctul 4 al ordinii de zi.

D-na Dejan: Noi la Casa de Cultură ne ocupăm de dansuri populare, canto popular, grup vocal. Și atunci pentru fiecare spectacol avem nevoie de costume populare pentru copii. De aceea m-am gândit să propun proiectul. O firmă de la Mârșa se ocupă de confecționarea costumelor. Dorim să achiziționăm minim 20 de costume întregi de fete și 20 de costume de băieți. Costumele o să fie împărțite pe vârste, noi avem copii de la 3 ani și jumătate până la 18.

DI. Primar: Aici intră mai multe. Să ne spuneți ce intră pentru un costum.

D-na Dejan: Costum întreg, asta însemnând: batic, vestă ie, poală, cătrînțe, iar la băieți pălărie, șerpar, ie, cizme. Deci costum întreg.

DI. Cristea: Șerparul intră acolo?

D-na Dejan: Da, și șerparul. Șerparul, ghetele și cizmele sunt mai costisitoare.

D-na Păcurar: Și rămân ca obiecte de inventar la Casa de Cultură?

D-na Dejan: Da. Nu o să aibă nimeni voie să plece cu costumele acasă.

DI. Cristea: Aveți și ofertă de preț?

D-na Dejan: Da, avem.

DI. Katona: La secția maghiară nu s-a întrebat?

D-na Dejan: Dar să știți că avem și maghiari.

D-na Păcurar: Doamna se ocupă de dansuri populare.

D-na Dejan: Noi când am început programul la Casa de Cultură am fost în școli și nu am facut diferențe. Am întrebat cine dorește să participe și am avut doritori doar pentru limba română.

D-na Păcurar: Am o propunere, când o să fie un spectacol mai mare, să fie și dansuri maghiare, țigănești.

D-na Dejan: Am mai avut la spectacole și dansuri țigănești, și dansuri maghiare.

DI. Oprișor: Trebuie implicat domnul Katona și Parohia, Și aș vrea să îi rog pe domnul primar și pe domnul viceprimar să o ajute pe doamna Luminița să găsească un instructor de dans de aici, din Dumbrăveni. Este domnul Peter, doamna Peter, Mihai Dobroveanu.

DI. Președinte: Intrăm în ordinea de zi. Pentru punctul 1 a fost ales președintele pentru ședința de azi. Trecem la punctul 2.

DI. Primar: Prezintă primul punct de pe ordinea de zi și anume: Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Dezvoltarea serviciului de transport public local în zona funcțională a UAT care formează parteneriatul – Runda 2”, și a cheltuielilor aferente proiectului, precum și a participării Orașului Dumbrăveni, în parteneriat, la programul de finanțare în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, Componenta C10 – Fondul Local, Investiția I.1. Mobilitatea urbană durabilă, Subcategoria I.1.1 Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de vehicule nepoluante) și a acordului de parteneriat – inițiator – Primar Dârloșan Emil.

DI. Primar: Se suplimentează cererea Nord-Trans-ului cu încă 10 microbuze. Consider că este un lucru bun.

DI. Cristea: Mai contribuim cu ceva?

Dl. Primar: Nu.

Dl. Secretar: Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Raportul de specialitate al Compartimentului Proiecte cu finanțare internațională nr. 9721/10.10.2022, Referatul de Aprobare nr. 121/10.10.2022, Avizele Comisiilor de Specialitate ale Consiliului Local nr. 1, 2 și 3 – avizează favorabil și propun adoptarea în forma prezentată .

Dl. Președinte: Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .

Dl. Președinte : Constatând ca nu mai sunt discuții si probleme, domnul președinte supune la vot Proiectul de Hotărâre privind aprobarea proiectului „Dezvoltarea serviciului de transport public local în zona funcțională a UAT care formează parteneriatul – Runda 2”, și a cheltuielilor aferente proiectului, precum și a participării Orașului Dumbrăveni, în parteneriat, la programul de finanțare în cadrul Programului Național de Redresare și Reziliență, Componenta C10 – Fondul Local, Investiția I.1. Mobilitatea urbană durabilă, Subcategoria I.1.1 Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public (achiziția de vehicule nepoluante) și a acordului de parteneriat – inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este aprobat cu 11 voturi pentru (unanimitate), astfel se adoptă:

HOTĂRÂREA NR. 116 / 2022

Dl. Primar : Prezintă următorul punct de pe ordinea de zi, și anume: Proiect de hotărâre privind participarea Orașului Dumbrăveni la „Programul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C10 – Fondul Local – Reabilitare moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți serviciile publice prestate la nivelul unităților administrativ – teritoriale”, aprobarea notei de fundamentare a investiției și a cheltuielilor legate de proiectul cu titlul „Renovare clădire publică: Creșă Dumbrăveni” – inițiator – Primar Dârloșan Emil.

Dl. Secretar : Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Raportul de specialitate al Compartimentului Proiecte cu finanțare internațională, nr. 9753 / 10.10.2022, Referatul de Aprobare nr. 122/10.10.2022, Avizele Comisiilor de Specialitate ale Consiliului Local nr. 1 și 2 sunt favorabile și propun adoptarea în forma prezentată.

Dl. Primar: Finanțarea se deschide pe 14 octombrie, sperăm să depunem chiar pe 14.

Pentru blocuri am depus deja. Dacă s-ar izola, s-ar schimba geamurile, ușile, ar scădea consumul la energie cu 41% .

D-na Păcurar: Vorbim de sume acum? La articolul 5 spune că se aprobă susținerea din bugetul local pentru cheltuielile neeligibile. Și atunci trebuie și o rectificare.

Dl. Primar: Se decontează 100%.

D-na Păcurar: Înțeleg ceea ce spuneți dar aș vrea să fie modificat și să scrie „un acord de principiu”, ca atunci când o să fie sumele să nu mai fie nevoie să fie trecut prin Consiliul Local.

Dl. Primar: Noi acum doar depunem cererea. Când o să avem indicatori o să venim din nou, și probabil și cu o rectificare.

Dl. Președinte: Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .

Dl. Președinte: Constatând ca nu mai sunt discuții si probleme, domnul Președinte

supune la vot Proiectul de Hotărâre privind participarea Oraşului Dumbrăveni la „Programul Naţional de Redresare şi Rezilienţă, Componenta C10 – Fondul Local – Reabilitare moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăţi serviciile publice prestate la nivelul unităţilor administrativ – teritoriale”, aprobarea notei de fundamentare a investiţiei şi a cheltuielilor legate de proiectul cu titlul „Renovare clădire publică: Creşă Dumbrăveni” – iniţiator – Primar Dârloşan Emil, care este aprobat cu 11 voturi pentru (unanimitate), astfel se adoptă:

HOTĂRÂREA NR. 117 / 2022

Dl. Primar : Prezintă următorul punct de pe ordinea de zi, şi anume: Proiect de hotărâre pentru aprobarea implementării proiectului: „Dotare Casa de Cultură Dumbrăveni” – iniţiator – Primar Dârloşan Emil

Dl.Secretar : Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Raportul de specialitate al Compartimentului Proiecte cu finanţare internaţională, nr. 9755/10.10.2022, Referatul de Aprobare nr. 120/10.10.2022, Avizele Comisiilor de Specialitate ale Consiliului Local nr. 1, 2 şi 3 sunt favorabile şi propun adoptarea în forma prezentată.

Dl. Primar: Acest punct s-a discutat la începutul şedinţei .

D-na Dejan: O să iau în considerare şi propunerea dl. Katona, eu sunt deschisă.
O să vedem cum ne putem ocupa şi de dansurile maghiare.

Dl. Preşedinte: Dacă mai sunt discuţii cu privire la acest proiect de hotărâre .

Dl. Preşedinte : Constatând ca nu mai sunt discuţii şi probleme, domnul preşedinte supune la vot Proiectul de Hotărâre privind aprobarea implementării proiectului „Dotare Casa de Cultură Dumbrăveni” – iniţiator – Primar Dârloşan Emil, care este aprobat cu 11 voturi pentru (unanimitate), astfel se adoptă:

HOTĂRÂREA NR. 118 / 2022

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi, şi nici alte discuţii, domnul preşedinte declară închise lucrările şedinţei, mulţumind pentru participare.

**Preşedinte de şedinţă,
Manciu Cătălin Ioan**

**Secretar General,
Tamaş Gheorghe**

